



La nueva Reina de las Fiestas y su corte de honor, acompañadas por la "Bellea del Foc", terminando el acto de la proclamación. (Foto CASTILLO)

SAN JUAN

PAQUITA PEREZ FERRANDIZ, REINA DE LAS FIESTAS DEL CRISTO

Concepción Vicente Seller y Loli López Martínez, damas de honor

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—En la noche del sábado último, tuvo lugar la presentación de la Reina de las Fiestas 1967, y su corte de honor, elegida días antes en una reunión conjunta de autoridades y Comisión de Fiestas. Para ello se ofreció un espectáculo "cara al público" que resultó muy entretenido y agradable para los muchísimos espectadores que se congregaron ante el estrado que se levantó en la avenida de José Antonio.

Actuaron, el conjunto musical Los Ches, que ofreció un extenso repertorio de música moderna, el grupo cómico Los Beduinos de Cádiz, que tuvieron un enorme éxito con sus parodias cómicas, y el grupo de Coros y Danzas de Onil, que interpretó varios bailes típicos al cantinos, que el público acogió con grandes muestras de satisfacción.

Terminada la parte musical, Pepe Mira Galiana hizo la presentación de la nueva Reina de Fiestas, la encantadora señorita Paquita Pérez Ferrándiz, y sus damas de honor, Concepción Vicente Sellés y Loli López Martínez, a las que impusieron las banderas distintivas la Reina saliente señorita Carmencita Pérez Martínez, siendo coronada la nueva Reina por la "Bellea del Foc", señorita Pepita Navarro, entre los aplausos de la concurrencia.

Cerraron el acto don Tomás Varcarlos, presidente de la Comisión Gestora de Hogueras de Alicante, y don José Pérez Pastor, por la Comisión municipal de Fiestas.

AL HABLA CON LA REINA Y SUS DAMAS 6-9-67

Recién bajadas del estrado, emocionadas aún, hablamos brevemente con la nueva Reina de Fiestas y su bellísima corte. Paquita Pérez Ferrándiz, Reina de Fiestas 1967, es una guapa sanjuanera, de las de verdad. Nacida hace 18 años en la sanjuanerísima calle Mayor, hija de padres y abuelos sanjuaneros, que derrocha la simpatía a raudales.

—¿Contenta, Paquita?

—Más que contenta. Y cómo no, si con nuestra colaboración podemos aportar un poco de colorido y vistosidad a nuestras fiestas.

—¿Tu profesión?

—Acabo de obtener el título de técnico administrativo, que está tan fresquito que todavía no me he colocado.

—¿Tus gustos?

—La casa, leer y... jugar con los niños. (En casa me dicen que soy un crío).

—¿Te gustan nuestras fiestas?

—Me apasionan, como a toda buena sanjuanera.

—¿Qué reformarías en el programa de festejos?

—Quitar nada, desde luego; si acaso añadiría más diversiones populares y actos deportivos de los que se celebraban en medio de las calles. Algo de tradicional, que lleve a las horas vacías, especialmente las de la mañana.

—¿Y a tu pueblo cómo lo ves?

—¡El mejor del mundo! Sólo le falta, para mi gusto, algunas zonas verdes, que prácticamente no tiene, y un buen parque infantil donde niños y mayores puedan tener un lugar de esparcimiento.

—Y ahora, la pregunta tradicional: ¿Qué pedirías a las autoridades?

—Limpieza, mucha limpieza de calles y fachadas. San Juan no debe desmentir su bien ganado prestigio de pueblo ideal. Y que rectifiquen el indicador de carre-

teras que hay al lado de mi casa, para evitar los coscorriones que continuamente se están dando los transeúntes.

Concepción Vicente Sellés —que no le gusta que la llamen por el diminutivo—, y Loli López Martínez, chicas guapas de simpatía arrolladora, tienen también 18 primaveras y la primera trabaja como secretaria, mientras que la otra sigue todavía sus estudios. Sienten una alegría y satisfacción muy grandes por su nombramiento. Prometen su colaboración más entusiasta para las fiestas y desean lo mejor para su pueblo.

Enhorabuena a las tres.

6-9-67